

# 空调滴水惹人烦 咋办 市民有招可解决 试试

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 近日，市区大庆路颍河小区的居民刘女士遇到了一件烦心事，每天晚上她们全家都得听着滴答滴答的声音睡觉。“楼上邻居家空调排的水滴在我家雨棚上，滴答滴答的声音影响我们休息。”

**受此困扰的市民挺多**

记者在刘女士家看到，她家雨棚上有明显的水滴痕迹，楼上空调排的水顺着雨棚流向地面，被浸湿的地面上长满青苔。在刘女士家的客厅，记者能清晰听到有规律的滴答声。

受此困扰的不只刘女士一家，

该小区居民韩女士表示，她每年夏天也受空调滴水的影响。她说：“天气越热滴水声就越大，楼上几台空调室外机同时排水，总让我感觉外面好像在下雨。向邻居反映过，他们态度很好也表示歉意，但是却没有好的解决办法。”

记者走访市区多个小区了解到，新建的小区一般不存在这样的问题，老旧小区较多。这是因为老旧小区设计建造时，没有安装空调排水管。

市区育新东路某新建小区的物业工作人员告诉记者：“我们这里每户安装的都有空调排水管道，没有

业主反映过空调滴水问题。”

**想彻底解决还真不容易**

市区黄河路某小区物业公司负责人说：“前一段时间，有业主反映楼上空调排水时的滴答声影响正常休息，希望物业公司能协调解决，可这件事解决起来很麻烦。”

他介绍，造成这一问题的根本原因是楼房本身设计的缺陷，他们小区的房子使用已经超过5年，当初没有设计安装空调排水管道。“要想彻底解决这个问题，只有安装空调排水管道。但物业没有能力单独承担这笔费用，如果让业主均摊，很难达成一致。”

**不妨试试这些办法**

虽然难“治本”，但是“治标”的办法还是有的，一些市民就自己想出了办法。

市民张大爷说，可以把空调排水管加长，让水直接排到准备好的水桶里。“这样的话会麻烦点，过几个小时就要倒一次水。”

市民李先生的办法是这样的：用一根软管连接空调排水管，再将软管引入公共排水管。这样，空调排水的水直接进入公共排水管。

“找一块海绵放在滴水的地方，减小滴水的声音。”市民李女士介绍的办法也不错。



这个路段由南向北

## 缺少向左向右道路标示牌

□见习记者 张肇文/图

**本报讯** 7月25日，一位市民向记者反映，称沿周口大道由南向北行至建设大道附近时，没有发现左转通往周口市区和右转通往淮阳的道路标示牌，前往这两地

的外地司机很容易走错路。

记者在现场看到，这里确实没有左转通往周口市区和右转通往淮阳的道路标示牌，只有一个直行通往商周高速的标示牌(如图)，这会给外地不熟悉道路的司机带来不便。



**体育彩票“排列3”**

**开奖公告**

体育彩票“排列3”第12199期于2012年7月24日开奖。

**本期开奖结果：8 4 9**



※李磊、田卫红将代表周口参加全省福彩销售技能大赛，周口市福彩中心预祝他们考出好成绩。

※妹妹刘畅考上了大学，表哥韩先生表示祝贺。

# 广告